m 114 m lik bir gubuk 4 ve 5 ile dogru 2 ile ters orantill Gi¢ pargaya
ayriliyor.
Buna gore, en kiigiik parga kag metredir?

A) 6 B) 24 C) 48 D) 54 E) 60

E Bir kimeste bulunan tavuk ve horozlarin sayisi sirasiyla 2,7 ve
3,6 sayilan ile orantilidir.
Buna gore, bu kiimeste toplam en az ka¢ hayvan vardir?

A) 63 B) 48 C) 21 D)7 E)6

B Bir musluk bir havuzu 6 saatte dolduruyor.
Musluktan birim zamanda akan su miktart %20 artarsa
aynl havuz kag saatte dolar?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

m X:y:z=2:3:5
X=y+z=20

olduguna gére, z kagtir?

A) 25 B) 20 C)15 D) 12 E)8

E X, y, z sirasiyla 2, 1, 3 ile ters orantilidir.
X+y+z=33
olduguna gore, y kagtir?

A)6 B)9 C) 12 D) 15 E) 18

m Bir ciftlikte 20 koyuna 36 giin yeterli olacak kadar yem vardir. 6
glin sonra giftlikten 5 koyun satiliyor.
Buna gore, kalan yem kalan koyunlara kag giin yeter?

E Bir izci kampinda 60 ogrenciye 20 gun yetecek kadar yiyecek
vardir, 4 giin sonra kampa 4 6grenci daha katiliyor.
Buna gore, kalan yiyecek 64 izciye kag guin yeter?

A)8 B) 10 C) 15 D) 20 E) 24
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LI BIruggenn g agluarnin QiGuien o, o e r e aoranimair.
Buna gore, dlgiisii en biiyiik olan ig aginin dlgiisii kag de-
recedir?

A) 45 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
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Cevaplar :
DA, 2)D, 3)C, 4)A, 5)E, 6)B, 7)C, 8)D,



